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Pronalazak se odnosi na poklopac u vi
du zavrtnja za žatvaranje limanih kutija. Do 
sada poznati poklopci u vidu zavrtnja ima- 
ju nezgode, da u zavrtnjevom delu nemaju 
nikakav zaptivač i sadržina kutije može da 
prodre napolje izmedu zavrtanjskih zavojica. 
Poznati poklopci u vidu zavrtnja moraju 
stoga u svakom slučaju da se snabdu sa 
naročitim zaptivačkim prstenima, koji opet 
imaju nezgodu, da se leko gube, i prema 
okoinostima bivaj u sadržinom kutije tako 
uiicani, da besprekorno zaptivanje postaje 
nemoguče.

Po pronalasku biva naročilo zaptivanje u 
zavrtnjevom delu postignuto time, što ivica 
suda biva prema unutra toliko uvijena, da 
uvijena ivica ne dopre do unutarnje povr
šine vrata na sudu i uvojanje se izvodi 
kao zavojičin hod, dok poklopac u vidu za
vrtnja, nosi odgovarajuče protivzavojice iz
medu dna koje je izvedeno za uvlačenje i 
spoljnog omotača.

Pošlo je pronalasku savijena ivica suda 
ne dopire do unulrašnje površine vrata na 
sudu, zavojica je u pravcu podužne središne 
ose vrata odn. kutije malo elastična tako, 
da pri navrlanju poklopca, kod koje g je za
vojica, što dolazi od davanja oblika poklop- 
cu, potpuno kruta, nastaje takva izmena 
oblika zavojičinog hoda, u kome se kreče 
savijena ivica suda, da u zavojici nastaje 
zaptivanje usled čvrstog priljubljivanja ela
stične savijene ivice na poklopčev zavrtanj.

Osim toga biva izvedena izvesna elastič
nost vrata na sudu prema upolje, čime se 
omogučuje bezprekorno cilindrično zaptiva
nje za poklopac u vidu zavrtnja.

Pronalazak je na načrtu šematički pret- 
stavljen u podužnom preseku kroz poklo
pac u vidu zavrtnja i kroz vrat suda.

Sa 1 je obeležen sud, koji se završava 
u vrat 2. Ivica 3 na vratu suda, kao što se 
vidi sa načrta, savijena je prema unutra, 
no ipak uvijena ivica ne dolazi u dodir sa 
unutrešnjom površinom vrata 2. Uvijena ivi
ca je dalje izvedena, kao što je pokazano 
obema spoljnim linijama kao zavojinin hod. 
Poklopac u vidu zavrtnja, koji služi za za
tvaranje suda 1 snabdeven je odgovaraju- 
čom zavojicom 6, i to ova se zavojica na- 
lazi izmedu dna 4, koje je obrazovano uvu- 
čenim ugibom u poklopcu, i spoljnjeg omo
tača. Usled uvlačenja biva obrazovan šuplji 
kružni pregib 5 u poklopcu u vidu zavrtnja, 
u koji se prema okoinostima može umet- 
nuti još i zaptivač 8. Ovaj zaptivač ipak 
nije potreban, pošto več besprekorno za- 
ptiveno zatvaranje nastaje pri navrtanju po
klopca usled elastičnog ugibanja zavojiči
nog hoda na uvijenoj ivici 3 i usled ela
stičnosti vrata na sudu.

Patentni zahtev:
Poklopac u vidu zavrtnja za zatvaranje 

limanih kutija naznačen time, što ivica su
da biva prema unutra toliko uvijena, da u-
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vijena ivica (3) ne dopire do unutrašnje du zavrtnja izmedu dna (4) koje je obrazo- 
površine vrata (2) na sudu i uvijanje je iz- vano uvlačenjem, i spoljnog omotača nosi 
vedeno kao zavojičin hod i poklopac u vi- odgovarajuči zavrtanj (6).
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